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ΤΙ ΘΑ 

ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ

Το «τέλος» των Windows ανακοίνωσε πρόσφατα η Microsoft, με τα Windows 10 να 
αποτελούν την «τελευταία έκδοση» του κυρίαρχου λειτουργικού συστήματος της 
εταιρείας.

Αυτό μετέδωσε το βρετανικό ειδησεογραφικό δίκτυο BBC επικαλούμενο σχετικές 
δηλώσεις του Τζέρι Νίξον, υψηλόβαθμου στελέχους της Microsoft.

Τις δηλώσεις αυτές του Νίξον επιβεβαίωσε αργότερα η εταιρεία, ανακοινώνοντας 
ότι στο μέλλον θα γίνονται διαθέσιμες αναβαθμίσεις των Windows με «συνεχή 
τρόπο». Συγκεκριμένα, αντί για νέες μεμονωμένες εκδόσεις, τα Windows 10 θα 
βελτιστοποιούνται μέσω τακτικών αναβαθμίσεων, σύμφωνα με την εταιρεία.

Τα σχόλια αυτά έκανε ο Νίξον κατά τη διάρκεια του συνεδρίου Ignite της Microsoft 
που διεξήχθη την περασμένη εβδομάδα στο Σικάγο των ΗΠΑ.

Στη σχετική της ανακοίνωση η Microsoft αναφέρει ότι οι δηλώσεις του Νίξον 
αντικατοπτρίζουν τις προθέσεις της εταιρείας για αλλαγές στον τρόπο με τον 
οποίο αναπτύσσει και διαθέτει στην αγορά το λογισμικό της.

«Τα Windows θα διατίθενται ως μια υπηρεσία η οποία θα παρέχει νέες καινοτομίες 
και ενημερώσεις με συνεχή τρόπο», αναφέρει η εταιρεία στην ανακοίνωσή της, 
προσθέτοντας ότι αναμένει τα Windows να έχουν μια «μακρά πορεία στο μέλλον».
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Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η εταιρεία δεν έχει καταλήξει ακόμα σε μια απόφαση 
σχετικά με το νέο όνομα που θα έχει το όποιο λειτουργικό σύστημα πέραν των 
Windows 10.

«Δεν θα υπάρξουν Widows 11», προειδοποίησε ο Στιβ Κλέινχανς, αντιπρόεδρος της 
εταιρείας αναλύσεων Gartner, η οποία παρακολουθεί την πορεία της Microsoft. 
Συνέχισε λέγοντας ότι η εταιρεία εσκεμμένα απέφυγε στο παρελθόν να 
χρησιμοποιήσει το όνομα «Windows 9» και αντ’ αυτού επέλεξε το «Windows 10», 
ως ένα τρόπο να επισημάνει την αποκοπή από το παρελθόν, όπου διέθετε 
μεμονωμένες εκδόσεις του λειτουργικού συστήματος.

Ο ίδιος ωστόσο τόνισε ότι το σύστημα που ακολουθούσε η Microsoft είχε 
προκαλέσει προβλήματα τόσο για την ίδια όσο και για τους καταναλωτές.

«Κάθε περίπου 3 χρόνια η Microsoft δημιουργούσε το ‘επόμενο σπουδαίο OS’», 
δήλωσε. «Οι προγραμματιστές δεν μπορούσαν να συνεισφέρουν και ξαφνικά 
ερχόταν ένα νέο προϊόν το οποίο βασιζόταν στις προτιμήσεις που είχαν οι 
καταναλωτές 3 χρόνια πριν», πρόσθεσε.

Ο Κλέιχανς συνέχισε λέγοντας ότι τα περισσότερα έσοδα της Microsoft από τα 
Windows προέρχονται από τις πωλήσεις νέων υπολογιστών που ενσωματώνουν το 
λειτουργικό και ότι αυτό είναι απίθανο να επηρεαστεί από την αλλαγή.

«Σε γενικές γραμμές αυτό αποτελεί ένα θετικό βήμα, ωστόσο εγκυμονεί 
ορισμένους κινδύνους», επεσήμανε ο Κλέιχανς. «Η Microsoft θα πρέπει να εργαστεί 
σκληρά ώστε να είναι σε θέση να παρέχει νέες αναβαθμίσεις και χαρακτηριστικά», 
δήλωσε ο ίδιος προσθέτοντας ότι ερωτήματα εξακολουθούν να παραμένουν 
σχετικά με το πώς θα προσαρμοστούν στην αλλαγή οι εταιρικοί πελάτες και με 
ποιον τρόπο η Microsoft θα παρέχει υποστήριξη.

«Αυτό δεν σημαίνει ότι τα Windows θα μπουν στην κατάψυξη και ότι δεν θα τα 
ξαναδούμε», δήλωσε στο BBC ο Κλέιχανς. «Πράγματι, είμαστε έτοιμοι να δούμε το 
αντίθετο, με την ταχύτητα των αναβαθμίσεων για τα Windows να περνά σε νέο 
επίπεδο», πρόσθεσε.
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